

Juramentan Directivas de Cooperativas Rurales

El Ing. José Napoleón Duarte y el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembros de la Junta de Gobierno, juramentaron ayer las directivas de las cooperativas rurales de las haciendas afectadas por la Reforma Agraria, en el departamento de Sonsonate.

El acto se realizó a las nueve de la mañana en la

hacienda San Isidro, Izalco, Sonsonate, con la presencia de funcionarios de otros ministerios relacionados con el proceso.

Las haciendas más grandes de la región, dedicadas al cultivo de café, caña de azúcar y cereales son, San Isidro, Los Lagartos y El Zunza. Las tres haciendas están casi una frente a otra y son famosas

en la región.

San Isidro tiene más de tres mil manzanas de extensión, abarca desde la carretera pavimentada hasta las riberas del lago de Coatepeque. Fue intervenida el seis de marzo.

HABLA MORALES EHRlich

El Dr. Morales Ehrlich, que tuvo a su cargo la juramentación de las directivas, al dirigirse a más de cuatrocientos campesinos concentrados en el lugar, hizo un esbozo de la reforma agraria, sus proyecciones y los beneficios que se podrían obtener si se cuenta con la cooperación

—Favor pase a la página 28.

Montañeros Piden más Colaboración de Público

Miembros del grupo No. 10 Cruzados Montañeros, piden más colaboración del público, especialmente de los conductores de vehículos y autobuses, según dijeron en visita a EL DIARIO DE HOY.

Esa colaboración que solicitan es en el sentido de que los motoristas respeten sus señales, pues a veces, afirman, cuando alguno de ellos hace una señal de tránsito, los conductores de buses, especialmente de las rutas 7, 13 y 31, "se los pasan llevando", según dicen.

Algo más, afirman que cuando piden la colaboración de alguna persona con

vehículo para transportar un herido, nadie se detiene y muchas veces una atención así puede salvar una vida.

Por otra parte hicieron un llamado a la Cruz Roja y Cruz Verde para que también les ayuden y cooperen en las actividades que ellos realizan, ya que su objetivo es servir a la comunidad. Contaron que hace poco, y en ocasión de las inundaciones en varios sectores de la capital, rescataron a una persona que se estaba ahogando. Pidieron auxilio a las mencionadas instituciones

—Favor pase a la página 19.

No han Rebajado Tarifas de Arbitrios para Ferias

En ningún momento se ha realizado rebaja de la tarifa de arbitrios municipales para ferias y festividades, porque estas están amparadas en un decreto de la Junta de Gobierno, dice el Gerente General de Mercados de San Salvador. Lo que se ha hecho es definir y clasificar negocio por negocio en el campo de la Feria, para aplicar en mejor forma las nuevas tarifas, agrega.

Al respecto, hemos recibido la carta que dice:

Diario a su digno cargo, aparece una información titulada "Solicitan protección en Campo de Feria", en la cual se hace alusión a los agradecimientos que varios comerciantes hacen hacia la Junta Revolucionaria de Gobierno, por haberles atendido su petición a efecto de que les rebajaran las nuevas tarifas de arbitrios para la Feria de Agosto.

"Como tal información es inexacta, por este me-

—Favor pase a la página 9.

"Julio 29, 1980.

Señor
Director de
EL DIARIO DE HOY,
Presente.

"Apreciable Director:
"En la página N° 3 del

Piden Pronto Reapertura de Universidad Nacional

Trabajadores docentes y administrativos de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de El Salvador, piden al gobierno la pronta reapertura de la universidad, según dijeron ayer en visita a este periódico.

Señalaron que ellos consideran que se ha perdido ya un valioso tiempo para el estudiantado que de veras quiere estudiar, y eso es negativo para los padres de familia que ven esfumados y truncados sus esfuerzos de ver formados a sus hijos.

También afirmaron que es negativo para el país

—Favor pase a la página 28.



PIDEN COLABORACION.— Miembros del Grupo N° 10 Cruzados Montañeros de Soyapango piden la colaboración del público, especialmente de los motoristas de buses para que atiendan sus señales. También solicitan la reubicación de los damnificados en la casa comunal de la colonia Guadalupe.

Cámaras de Iberoamérica Apoyan a la Libre Empresa

El Consejo Directivo de la Asociación Iberoamericana de Cámaras de Comercio, reunido en Caracas, Venezuela, emitió una importante resolución en la que pide a sus organiz-

mos integrantes que gestionen ante los gobiernos de sus respectivos países coadyuvar al rescate del sistema de libre empresa en El Salvador.

A la reunión de AICO asistieron representantes de las Cámaras de América Latina y España. Por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador asistieron los señores Lic. Ricardo Hill Argüello, Director, y Lic. Carlos Hipólito Murillo, Gerente.

Se informa a EL DIARIO DE HOY que la AICO concedió especial atención al problema socio-político-económico de El Salvador y emitió la resolución siguiente:

RESOLUCION DEL CONSEJO DIRECTIVO DE AICO
El Consejo Directivo de

la Asociación Iberoamericana de Cámaras de Comercio, CONSIDERANDO: que en sesión celebrada en Caracas, Venezuela, el día lunes 21 de julio, la Cámara de Comercio e Industrias de El Salvador expresó:

PRIMERO: Que el sector productivo salvadoreño, está sufriendo, en ese país una situación sumamente grave que impide el normal desarrollo de las actividades económi-

cas.

SEGUNDO: Que el sector productivo de El Salvador compuesto por trabajadores, ejecutivos, profesionales y empresarios que componen la gran mayoría del pueblo salvadoreño, está sufriendo, en sus personas y bienes, una campaña sistemática de atentados y destrucción, como resultado de la cual se observa un descenso en la economía y las diversas

—Favor pase a la página 9.

Elogian Responsabilidad de Maestros en su Labor

Una vez más se ha comprobado que las huelgas ya no tienen eco en las personas responsables y buenos salvadoreños, declara el licenciado Augusto Aguilar, Director de Educación Básica, del Ministerio de Educación.

Prueba de ello, refiere, es que la mayor parte de maestros no participó en la última actividad que realizó una organización magisterial, el lunes de la presente semana.

Menciona que él ha platicado con los profesores como funcionario y como humanista y les ha expre-

sado por una parte que no hay que confundir las luchas gremiales con las luchas políticas, porque hasta la fecha, los únicos que han salido perjudicados por todas las acciones que han tomado los maestros, han sido los niños.

Indica el licenciado Aguilar que hay otras formas de luchar sin necesidad de presionar. La dirección a mi cargo, expresa, siempre mantiene las puertas abiertas para el diálogo.

Hace referencia que hasta el 15 de junio de este

—Favor pase a la página 28.

Fundación Dona Equipo Médico a El Salvador

La Fundación Panamericana de Desarrollo, rama de la Organización de Estados Americanos, OEA, ha donado a El Salvador un equipo médico quirúrgico, para dotar de lo necesario un hospital de doscientas camas, dijo ayer el Ministro de Salud Pública, coronel y Dr. Rodolfo Girón Flores.

El Dr. Girón Flores agregó que desde marzo del corriente año ha venido haciendo gestiones ante ese organismo para la referida donación, la cual se ha cristalizado, en estos días, pues el equipo ya está en la aduana salvadoreña,

en un cincuenta por ciento, y se procede a llenar los requisitos legales para su retiro.

Con este equipo, dijo el ministro, se podrían suplir muchas de las ingentes necesidades por las que atraviesan algunos centros asistenciales del país, ya que en la actualidad hay algunas quejas.

El Dr. Girón Flores dijo además que el gobierno ha hecho público su agradecimiento para con la referida Fundación, por tan valioso donativo, el cual, en el menor tiempo posible, será distribuido entre los

—Favor pase a la página 28.



PRESENTAN ESTUDIANTES ACUSADOS DE ROBAR AUTOS

Ayer fueron presentados en el cuartel central de la Policía Nacional, tres estudiantes del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", acusados de robar automóviles en la

—Favor pase a la página 30.



JUVENTUD DEMOCRISTIANA VISITA A JUNTA.— Delegados de la Juventud Demócrata Cristiana de Centro-América, que participaron en un Seminario político en esta capital, visitaron en Casa Presidencial a la Junta Revolucionaria de Gobierno. Departan con el Ing. José Napoleón Duarte (centro). Los visitantes proceden de Costa Rica, Nicaragua, Panamá, Guatemala, Venezuela y El Salvador. El Seminario finalizó con la emisión de un documento de análisis de la situación en el área. La Juventud D.C. manifiesta solidaridad para el PDC de El Salvador en su lucha por la democratización, lamenta la actitud intransigente de las extremas y hace un llamado a todos en pro de la pacificación.